

第六届人造板材产业博览会 28 日落幕

“板博会”三天入账 10.4 亿元

本报10月30日讯(记者 贺可功)28日,记者从第六届中国(临沂)“板博会”新闻发布会上获悉,展会三天达成交易额10.4亿元,临沂人造板企业与17家国外采购商签定了订购合同980万美元,与34家国外采购商达成采购意向1960万美元,与国内采购商签定采购合同额9300万元,达成采购意向2.6亿多元。

据悉,本届“板博会”展会期间,展馆共布展位502个,其中境外企业展位22个,参展企业336家,境外企业16家。国内参展企业来自山东、江苏、河北、北京等15个省、市,境外企业来自韩国、俄罗斯等国家和地区。

到会参观、采购的国内采购商近万人,分

别来自广东、黑龙江、山东、上海、河北、吉林等20多个省、市,半数以上的采购商是慕名而来的。此外,有来自20多个国家和地区的境外采购商160多人到会采购。

博览会期间,大会组委会组织了板材新产品发布会、产销对接会、新技术推广会、产业基地招商会等配套活动17场次,参加人员达1200多人。展会还设立了临沂板材产业基地重点企业、重点品牌展区,集中展示了近几年临沂板材产业整合、提升、发展成果。

经过连续6年的举办,中国(临沂)人造板产业博览会暨国际贸易洽谈会作为全国唯一的以人造板为主题的展会,已成为我国人造板产业的知名展会。



客商在参观板材加工机械。记者 贺可功 摄

临沂板材如何“领跑”国际市场?

提高产品质量,打进国际市场

临沂人造板材每年的出口量占全国人造板出口总量的40%左右。山东省木材流通协会会长肖胜利说,近几年,从粗放经营原木到木材深加工、从习惯用东北材到用进

口材,临沂板材业产业链条在进一步升级。他认为,临沂木材流通、加工企业快速发展,带动了产品质量的提高,临沂板材出口成为必然。

“临沂传统的木材经营、

新兴的木材市场,新生的木制品行业并驾齐驱,活跃非凡。山东80%的省级产品品牌属于临沂。”肖胜利说,木业已成为临沂新兴支柱产业,发展高端板材产业的时机已经成熟。

肖胜利说,以前,临沂的人造板材企业以中低端产品为主,近几年,高端板材有所发展,也开始在国内打响品牌。他建议,临沂仍需加快板材产业升级,特别是一些优势

企业在完成市场资源积累的前提下,应与高端企业实现产业对接,引进一批国际一流的板材生产技术,提高产品质量和知名度,从而打进国际高端市场。

近几年,临沂的板材业已经完成了原始积累。“世界板材看中国,中国板材看临沂”已经成为业内的共识。临沂人造板材如何在国际市场打响名头?

对接俄罗斯,能省10%的成本

临沂有6000多家人造板生产加工及相关配套企业,有1000多家板材出口企业。临沂每年生产各类人造板1500多万立方米,产品畅销国内市场,并远销欧、美、韩、日等50

多个国家和地区。

俄罗斯林产品集团中国代表处营销代表石庆坡说,作为俄罗斯最大的板材原料出口企业,俄罗斯林产品集团已经开始关注临沂市场,他们正

在研究与临沂企业的合作事宜。

“如果双方实现直接对接,临沂人造板材企业将节省10%左右的成本。”石庆坡说,板材行业的产销合作已经是

国际市场的潮流,而原料与企业的直接对接是降低成本最好的方法。他认为,临沂的板材行业产业链条已经成熟,寻找一个直接的原材料供应源头已经迫在眉睫。

石庆坡说,如果临沂的6000多家板材企业拥有低廉的原料来源,将会大大降低成本,那么,在国际市场上的价格优势将会更大,也将能占领更大的国际市场份额。

板材和商贸物流体系同呼吸

临沂木材板材行业协会副会长刘建平认为,临沂一些板材产品就品质而言已经具备了与国际知名品牌竞争的实力,但因为知名度不够响

亮,没有被国际市场接受。

刘建平说,临沂已经成为全国三大板材生产基地之一,是全国多数板材代理商和经销商的供应商。在地产品决定

市场的背景下,临沂板材产业成为临沂商贸业的动力之一。

“在国内市场上,临沂物流体系触角无处不在,这直接带动了地产品的销售。”刘建

平说,目前,临沂的商贸物流体系已经逐步完善,给板材等临沂优势地产品形成了一种拉力。他认为,临沂板材行业有地产品的优势,借助一个

更广阔的国际商贸平台,临沂板材会有更大的发展空间,在这一点上,临沂的板材地产品和临沂商贸物流体系同呼吸,共命运。记者 贺可功

临沂市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(临国土资让告字[2011]43号)

临沂市人民政府、临沂国土资源局为盘活土地资源,增加财政收入,促进房地产市场健康发展,特公告如下:

一、出让土地基本情况和规划设计方案表

宗地编号	土地座落	出让面积(亩)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	产业准入类型	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
2011-08	临沂市兰山区北城新区... 东至:北城新区... 南至:北城新区... 西至:北城新区... 北至:北城新区...	1200	住宅	70	容积率:1.8-2.2 建筑密度:≤30% 绿地率:≥30%	新建住宅	1000	100

二、申请与登记

三、其他事项

四、公告期限

五、其他事项

六、其他事项

七、其他事项

八、其他事项

九、其他事项

十、其他事项

临沂市国土资源局地址:临沂市北城新区...
电话:0539-8229001